



Η ΕΝ ΑΘΗΝΑΙΣ  
**ΦΙΛΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ**  
**Α΄ ΑΡΣΑΚΕΙΟ ΤΟΣΙΤΣΕΙΟ ΓΕΛ ΕΚΑΛΗΣ**  
Λ. Μαραθώνος 1 – 14569 - Τηλ.: 210 6218250-61  
a-lyk-e@arsakeio.gr

**Ημερομηνία 13-03-2023**  
**Αρ. Πρ. 345**

<b>1</b>	<b>ΣΧΟΛΕΙΟ</b>	<b>Α΄ ΑΡΣΑΚΕΙΟ ΤΟΣΙΤΣΕΙΟ ΓΕΛ ΕΚΑΛΗΣ</b>
<b>2</b>	ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ-ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ	<b>Χανιά</b> <b>Από Τετάρτη 03-05-2023 έως Παρασκευή 05-05-2023 (δύο διανυκτερεύσεις).</b>
<b>3</b>	ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ (ΜΑΘΗΤΕΣ-ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ)	70 μαθητές και 5 εκπαιδευτικοί
<b>4</b>	ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕΣΑ- ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ	α) Αεροπλάνο για τη μετάβαση από την Αθήνα στα Χανιά και την επιστροφή από τα Χανιά στην Αθήνα. Η πτήση της μετάβασης να είναι πρωινή και της επιστροφής βραδινή. β) Δύο πούλμαν για τη μετάβαση από το Σχολείο στο αεροδρόμιο και την επιστροφή από το αεροδρόμιο στο Σχολείο καθώς και για όλες τις μετακινήσεις στην Κρήτη, τις οποίες θα προβλέπει το πρόγραμμα. Τα πούλμαν θα πρέπει να πληρούν όλες τις προβλεπόμενες σύγχρονες προδιαγραφές ασφάλειας και άνεσης των επιβατών και οι οδηγοί να είναι ευγενείς και συνεργάσιμοι.
<b>5</b>	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΟΣ- ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ	Ξενοδοχείο 4 ή 5 αστέρων με ημιδιατροφή και πλούσιο πρωινό. Τα δωμάτια να είναι τρίκλινα για τους μαθητές και μονόκλινα για τους συνοδούς καθηγητές <b>σε έναν όροφο.</b> Βεβαίωση του ξενοδοχείου για τη διαθεσιμότητα των δωματίων.

6	ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ, ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ, ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΧΩΡΩΝ, ΓΕΥΜΑΤΑ κ.τ.λ.)	α) Πρόταση προγράμματος. β) Συνοδός του Γραφείου στην εκδρομή γ) Ξεναγός για τις επισκέψεις σε αρχαιολογικούς χώρους δ) Συνεργαζόμενος ιατρός συνοδός. ε) Ένα δωρεάν γεύμα στ) Τρία (3) αεροπορικά εισιτήρια επιστροφής σε περίπτωση εκτάκτου ανάγκης.
7	ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΥΘΥΝΗΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ (ΜΟΝΟ ΕΑΝ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΓΙΑ ΠΟΛΥΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ)	ΝΑΙ
8	ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΚΑΛΥΨΗΣ ΕΞΟΔΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΤΥΧΗΜΑΤΟΣ Ή ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ	ΝΑΙ
9	ΤΕΛΙΚΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ
10	ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΝΑ ΜΑΘΗΤΗ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ
11	ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ	<b>Παρασκευή 17-03-2023 και ώρα 12.30 μ.μ.</b>
12	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ	<b>Δευτέρα 20-03-2023 και ώρα 09.00 μ.μ.</b>

**Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ**

**Ιωάννης Βακαλόπουλος**

Σας υπενθυμίζουμε ότι:

- α) η προσφορά κατατίθεται **κλειστή σε έντυπη μορφή (όχι με email)** στο σχολείο  
β) με κάθε προσφορά **κατατίθεται από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραιτήτως και Υπεύθυνη Δήλωση** ότι διαθέτει βεβαίωση συνδρομής των νόμιμων προϋποθέσεων λειτουργίας τουριστικού γραφείου, η οποία βρίσκεται σε ισχύ.